

# Burning Slots Cash Mesh™

---

Burning Slots Cash Mesh je video slot aparat s 5 bubnjeva, 3 reda s 5 fiksnih isplatnih linija. Cilj je složiti što više identičnih simbola uzduž isplatne linije. Dobitne kombinacije počinju na prvom bubnju s lijeve strane i nastavljaju se uzduž neke aktivne isplatne linije do zadnjeg bubnja na desnoj strani. Isplaćuju se samo najviše dobitne kombinacije po liniji. Dobici na različitim isplatnim linijama se zbrajaju.

## Cash Mesh

Slaganje 5 ili više simbola COIN pri svakoj vrtnji aktivira značajku CASH MESH. Svaki simbol COIN ima unaprijed definiranu vrijednost ili oznaku JACKPOT/BONUS. Na svakoj vrtnji CASH MESH zadržava se bilo koja pozicija koja sadrži simbol COIN, a svi ostali položaji vrte se pojedinačno. Vrtnje CASH MESH nastavljaju se dodjeljivati sve dok se ne završe ostale ponovne vrtnje ili dok se svi položaji ne popune simbolima COIN.

## Cash Mesh Respin

CASH MESH počinje s 3 ponovne vrtnje. Svi simboli COIN koji su pogođeni nakon svake ponovne vrtnje ostaju na zaslonu do kraja runde. Kada se pogodi novi simbol COIN broj ponovnih vrtnji vraća se na 3. Kada se završe sve ponovne vrtnje, vrijednost simbola COIN se pribraja, a igra isplaćuje ukupan iznos.

## Full House

Slaganje 15 COIN simbola tijekom CASH MESH-a nagrađuje se dodatnim multiplikatorom FULL HOUSE ×2 na ukupne vrijednosti simbola COIN. Konačni dobitak

je vrijednost svih dodanih simbola. FULL HOUSE multiplikator primjenjuje se samo na dobitak na bubnjevima (isključujući JACKPOT/BONUS dobitke).

## Jackpot

Slaganje simbola COIN s oznakom JACKPOT ili BONUS na bubnjevima samo tijekom CASH MESH nagrađuje igrača dodatnim dobitkom. Ponuđene nagrade prikazane su na odgovarajućim natpisima i mogu se razlikovati ovisno o vrtnji. JACKPOT ili BONUS dobitci dostupni su za svaki ulog. Vrijednost dobitka za MINI BONUS je fiksna za {2}× uloga, a za MINOR BONUS je fiksna za {3}× uloga. Vrijednosti MAJOR i GRAND JACKPOT-a progresivno rastu nakon svake vrtnje. Svaki igrač na poslužitelju kasina sudjeluje u rastu vrijednosti JACKPOT-a. Minimalna vrijednost za MAJOR JACKPOT iznosi {0}, a za GRAND JACKPOT iznosi {1}. Kad se GRAND ili MAJOR JACKPOT osvoje na poslužitelju kasina, njegova vrijednost se postavlja na nominalnu vrijednost. Trenutne vrijednosti JACKPOT i BONUS-a prikazane su na naljepnicama iznad prikaza igre. Svi simboli JACKPOT i BONUS mogu se istodobno pojaviti na bubnjevima.

## Scatter

SCATTER simbol u ovoj igri je simbol HORSESHOE. SCATTER može se pojaviti samo na bubnjevima 1,3 i 5. Na svakom bubnju može se pojaviti samo jedan SCATTER simbol. Slaganjem tri SCATTER simbola formira se dobitna kombinacija. Simboli WILD i SCATTER ne mogu se pojaviti istovremeno na istom bubnju.

## Wild

WILD se pojavljuje na bubnjevima 2,3 i 4 i zamjenjuje sve ostale simbole osim simbola SCATTER i BONUS. Na svakom bubnju može se pojaviti jedan simbol WILD. Simboli WILD i SCATTER ne mogu se pojaviti istovremeno na istom bubnju.

## **Bonus**

BONUS u ovoj igri je simbol POT. BONUS simbol može se pojaviti na svim bubnjevima.

Slaganjem tri ili više BONUS simbola formirat će se dobitna kombinacija.